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Kolem nás se stále něco děje. Mám tím na mysli především různé 
změny ve městě. Některé jsou viditelné, týkají se mnoha lidí, ba 
dokonce se o ně mnozí aktivně zajímají. Také nás obklopují změny, 
které jsou navenek téměř nepostřehnutelné a podrobně je s nimi 
seznámena jen určitá skupina osob.
Mezi první skupinu jistě patří změny v obchodní síti ve Vítkově. Je 
to už více než osm let, kdy se v našem městě objevili zájemci 
o výstavbu supermarketů. Vyhlédli si lokalitu nad základní školou 
v Opavské ulici. Protože se jednalo o pozemky v majetku města, 
rozhodovali zastupitelé o jejich prodeji. Po diskuzi, do které se 
aktivně zapojili na veřejném projednávání také naši obyvatelé, bylo 
rozhodnuto pozemky neprodat. A to ne proto, že bychom se chtěli 
bránit vstupu těchto řetězců do Vítkova. Důvodem byl argument, že 
by bylo prospěšnější využít tuto plochu v centru města v budoucnu 
jiným způsobem. Další plocha, kterou si investoři vyhlédli, se 
nachází nad náměstím vedle budovy bývalého městského úřadu. 
Ani tady investoři nakonec svůj záměr neuskutečnili. Již tehdy 
jsme je směřovali do lokalit, kde by byla výstavba supermarketu 
vhodnější. Dlouhé roky se pak nic nedělo, tedy alespoň nic 
viditelného navenek. Teď můžeme sledovat, jak se téměř den ze 
dne posouvá stavba Lidlu na Budišovské ulici místo rozestavěného 
objektu, ze kterého měla být mlékárna. Takový byl původní záměr 
Státního statku Vítkov, když stavbu zahajoval. Také se stále 
pracuje na vydání stavebního povolení na stavbu prodejny PENNY 
u autobusového nádraží. V tomto případě nemáme konkrétní 
informace, kdy by měla být stavba zahájena, ale je více než zřejmé, 
že letos, na rozdíl od Lidlu, dokončena nebude.
Před několika týdny byla otevřena nová prodejna elektro na Lidické 
ulici. Názory na vzhled budovy se mohou různit, ale každopádně 
poskytuje nová prodejna zákazníkům lepší prodejní prostory. 
Změnami také prošly obě prodejny Tempo. V prodejně na náměstí 
došlo k úpravě interiéru. V „obchodňáku“, jak prodejnu nazývají 

místní, došlo k přesunu prodejny z prvního patra do přízemí, 
přičemž zůstala zachována část původního sortimentu. Tato 
prodejna byla otevřena 26. července.
Všechny výše uvedené změny jistě jsou ku prospěchu nejen 
našich občanů, ale i obyvatel okolních obcí. 
Mezi druhý typ změn, které jsem charakterizoval v úvodu, patří 
změna zřizovatelských funkcí Centra Vítkov, které je nyní 
součástí Krajského střediska volného času Juventus, Karviná.                                
V závěru loňského roku jsme dostali dopis z krajského úřadu, 
ve kterém jsme byli informováni o záměru zrušit Centrum Vítkov, 
pokud by zřizovatelské funkce nepřevzalo naše město. Byla 
schválena a následně uzavřena dohoda mezi Městem Vítkov a 
Moravskoslezským krajem, která řeší podmínky převodu. Prvním 
krokem bude, že musíme zřídit novou příspěvkovou organizaci, 
která převezme současné zaměstnance a bude dále rozvíjet 
stávající volnočasové aktivity zaměřené především na mládež. V 
současné době připravujeme na našem úřadě všechny podklady 
k tomu, aby od 1. ledna 2012 fungovala nová organizace, která 
převezme všechny kroužky a další aktivity, jež budou zahájeny 
ve školním roce 2011/2012 ještě pod hlavičkou krajské organizace. 
V tomto případě se jedná o změnu, kterou mnozí z vás ani 
nezaznamenají.
V našem městě se svým způsobem stále něco děje. Je vždy 
důležité, o jakou změnu jde, kdo a jak ji může ovlivnit a jaký má 
ve svém důsledku dopad na občany. S trochou nadsázky se dá 
říci, za radní i zastupitelé řeší různé změny na svých jednáních. 
Možná by bylo na tomto místě vhodné pozvat vás na zasedání 
zastupitelstva města, které se bude konat 31. srpna v 15.30              
v reprezentačním sále městského úřadu. Budete se tak moci i vy 
podílet na změnách, které město čeká. Jste srdečně zváni!

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Změny v našem městě
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KRÁTCE Z RADNICE
Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání 22. června 
projednalo a schválilo přijetí dotace na komplexní vzdělávání 
úředníků a zastupitelů města Vítkova, městských a obecních 
úřadů v rámci naší ORP (obec s rozšířenou působností) a dodatky 
k partnerské smlouvě k projektu technologického centra se 
všemi obcemi v ORP Vítkov. Rozhodlo o schválení bezúplatného 
převodu pozemků od Pozemkového fondu ČR k výstavbě nových 
rodinných domů v Opavské ulici, v sousedství areálu bývalé staré 
farmy, dále pozemků pod chodníky v Opavské ulici a parcelu 
nad starou lékárnou, která sousedí s pozemky města. Rozhodlo 
o koupi části pozemku od Bytového družstva Švermova, který 
slouží jako nádvoří domu čp. 243 a zajišťuje přístup k pozemkům 
za tímto domem, a 2m2 pozemku pod kamenným křížkem na Nýtku. 
Neschválilo zatrubnění příkopy v Klokočově. Dále zastupitelstvo 
rozhodlo o věcných břemenech, prodejích pozemků a zveřejnění 
záměrů na nové prodeje. Vyhlásilo záměr na prodej 3 parcel                            
k výstavbě rodinných domů v Sadové ulici. Prodej bude uskutečněn 
obálkovou metodou, protože se jedná o lukrativní pozemky v klidové 
zóně města a zájemců je více. Vydalo obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Schválilo 
půjčky z Fondu rozvoje bydlení na 2. pololetí, rozpočtový výhled 
města na léta 2012 – 2014 a smlouvu o půjčce základní škole             
v Opavské ulici na předfi nancování projektu Modernizace školního 
hřiště. Schválilo rovněž závěrečný účet hospodaření města za rok 
2010, rozpočtová opatření a dohodu o společném postupu s 
MSK při převodu Střediska volného času Juventus Karviná, přísp. 
organizace, na Město Vítkov. Souhlasilo s podáním žádostí TS 
Vítkov o dotace na pořízení svozové a čisticí techniky a žádost       
o dotaci pro město Vítkov na vybavení kompostárny. Zastupitelstvo 
odsouhlasilo vyřazení nepotřebného majetku TS Vítkov. ZM vzalo 
na vědomí zprávu o závěrečném účtu Venkovského mikroregionu 
Moravice a zprávu o přepravě pacientů do nemocnice v Novém 
Jičíně. Z dosavadních informací o provozu je zřejmé, že doprava je 
velmi málo využívaná. Od zahájení přepravy s příspěvkem města 
(od 2. května do 16. června) bylo převezeno celkem 168 osob 
včetně zaměstnanců nemocnice. Při 31 dnech provozu a 3 jízdách 
denně vychází v průměru 1,8 osoby na 1 jízdu. Z úsporných důvodů 
budeme hledat levnější řešení přepravy. Pokud dojde ke změnám, 
budeme vás včas informovat prostřednictvím městského rozhlasu, 
v informačním centru městského úřadu a ve zpravodaji. 
Rada města Vítkova zasedala 28. června. Schválila výběr 
nejvhodnější nabídky na provedení dendrologického posouzení 
stromů, dodatky k partnerské smlouvě o fakturaci za provoz spisové 
služby se svými příspěvkovými organizacemi a smlouvu o dodávce 

aktualizací programového vybavení platného znění zákonů, 
vyhlášek a předpisů na 3 roky. Vzala na vědomí návrh přípravit 
publikaci „Jan Zajíc“ k 20. výročí založení Nadačního fondu Ceny 
Jana Zajíce. Schválila výsledky výběrového řízení na zhotovitele 
tisku Vítkovského zpravodaje a zprávu o vrácení půjčky. Schválila 
smlouvu o provozu letního kina v srpnu  (4 představení) v parčíku 
za kulturním domem, pravidla pro pronájem nebytových prostor 
kulturního domu a kina ve Vítkově i knihovní řád městské knihovny. 
Schváleno bylo rovněž provedení průzkumu a zmapování terénu 
výskytu drog ve městě a mandátní smlouvu o provedení veřejné 
služby osobám v hmotné nouzi, mimo přísp. organizaci města, 
v Domově Vítkov. Rozhodla o pronájmech nemovitého majetku 
ve vlastnictví města, o pronájmu parcel v Klokočově od PFČR, 
uzavření smlouvy o poskytnutí auditorské služby na hospodaření 
města za rok 2011. RM rozhodla také uzavřít inominátní smlouvu 
s NsP v Novém Jičíně o poskytnutí služby města při přepravě 
pacientů. Schválila dotaci 5.000,- Kč na jízdu historických osobních 
vlaků ze Suchdolu nad Odrou do Budišova nad Budišovkou 17. září 
2011. Vydala směrnici o evidenci, vymáhání a odpisu pohledávek. 
Schválila návrh bytového pořadníku na 2. pololetí a mimořádné 
přidělení 3 bytů. Schválila výběr nejvhodnější nabídky na zajištění 
centrálního nákupu elektrické energie a plynu, dále zateplení 
fasády bytového domu Bezručova 619, Vítkov a mandátní smlouvu 
na organizaci veřejné zakázky na dodavatele stavby projektu 

„Stavební úpravy a půdní vestavba hasičské zbrojnice ve Vítkově“. 
Schválila dodatky ke smlouvě s EKO-KOM, kterými pověřuje 
TS Vítkov jako akreditovanou fi rmu k vykazování separovaného 
odpadu. Finanční příspěvek EKO–KOMU městu se zvýší o 6%. 
Rozhodla o prodloužení termínu smlouvy s fi rmou Oresta SG a.s. 
o provedení auditu hospodaření na lesním majetku. Dále schválila 
Základní umělecké škole ve Vítkově pronájmy nebytových prostor 
nově rekonstruované budovy v ulici Vodní 343 a pronájem 
místnosti v domě v ulici Klokočovské 223 občanskému sdružení 
Tulipán. Prodloužila vyhlášení záměrů na pronájem nebytových 
prostor v budově kina a provozování diskotéky v kulturním domě.
V červenci se neuskutečnilo žádné řádné jednání městské rady 
a městského zastupitelstva z důvodů dovolených. Přeji všem, 
kteří ještě nečerpali dovolenou, aby si ji užili v pohodě a zdraví, 
v rodinném kruhu nebo s přáteli a počasí aby vyšlo dle vašich 
představ.

                                             Zdeněk Hegar 
místostarosta města Vítkova

Město Vítkov se v několika fázích účastní projednávání územních plánů nebo změn územních plánů sousedních obcí - Budišov nad 
Budišovkou, Čermná ve Slezsku, Svatoňovice, Staré Těchanovice, Melč, Radkov u Vítkova, Větřkovice u Vítkova a Březová. 
V jednotlivých fázích procesu pořizování může město Vítkov jako sousední obec uplatňovat podněty a připomínky. 
V současné době je projednávána Změna č. 4 územního plánu obce Melč, kde dojde k rozšíření bývalého zemědělského areálu Státního 
statku v Melči. Již projednanou změnou č. 3 byla řešena přestavba stávající urbanizované zóny podnikatelské a zemědělské výroby 
(U-VPZ) na plochu přestavby (P1) smíšenou zemědělskou (SZ). Areál byl koncipován jako jednotný komplex pro chov zvířat, sklady 
krmiva, bramborárnu, porážku zvířat, administrativu s možností bydlení majitelů, restauraci a penzion se zázemím. Areál bude změnou č. 
4 územního plánu rozšířen severozápadním směrem. Důvodem je další rozšíření ekologického výkrmu mladého dobytka a vybudování 
stájí. Jedná se o ekologický a přirozený chov zvířat na pastvinách s přechodným ustájením v silných mrazech. 
V červnu bylo oznámeno společné jednání o Návrhu změny č. 4 územního plánu obce Melč, které se bude konat 2. srpna 2011 na 
Městském úřadě ve Vítkově. Společné jednání je oznamováno všem sousedním obcím, dotčeným orgánům a Krajskému úřadu 
Moravskoslezského kraje v Ostravě. V této fázi procesu pořizování má město Vítkov možnost k záměru podat připomínku. Připomínka 
však nebude uplatněna, neboť rozšíření areálu bude mít pozitivní vliv na rozvoj obce, kde vzniká silný ekonomický subjekt s inovačním 
potenciálem. Vybudováním penzionu a restaurace dojde k posílení občanské vybavenosti, turismu a navýšení počtu pracovních míst.  

Ivana Oršová
odbor výstavby a ÚP

Město Vítkov jako účastník při projednávání územních 

plánů a změn územních plánů sousedních obcí
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MĚSTSKÁ POLICIE V MĚSÍCI ČERVNU 2011
6. června krátce před sedmou hodinou ranní přijala hlídka MP 
Vítkov oznámení o volně pobíhajícím psu rasy německý ovčák, 
který v ulici Nová pokousal jiného psa. Hlídka MP Vítkov na místě 
zjistila, že pes odpovídající popisu leží na travnaté ploše, kde drží 
v zubech jiného psa. Volně se pohybující pes rasy NO byl následně 
odchycen a umístěn v záchytných kotcích MP Vítkov. Napadený 
pes musel být později jeho majitelkou utracen. Majitel odchyceného 
psa nebyl doposud zjištěn, jelikož pes neměl obojek s identifi kační 
známkou ani tetování ve slechu či slabinách. Na základě výzvy MP 
Vítkov se doposud o svého psa nikdo nepřihlásil. Majiteli psa hrozí 
pokuta až do výše 50.000,- Kč za přestupek spáchaný porušením 
povinnosti zabezpečit zvíře v zájmovém chovu podle zákona na 
ochranu zvířat proti týrání a učinit opatření proti jeho úniku.  

13. června kolem páté hodiny odpoledne strážníci řešili na 
pozemní komunikaci Švermova ve Vítkově přestupek porušení 
dopravní značky B28. Při projednávání tohoto méně závažného 
dopravního přestupku však vyšlo najevo, že 31letá řidička vozidla 
není držitelkou příslušné skupiny řidičského oprávnění. Zjištěné 
skutečnosti byly proto postoupeny správnímu orgánu, kde ženě 
kromě pokuty v rozmezí 25.000 - 50.000,- Kč hrozí i zákaz činnosti 
na 1-2 roky.

Před desátou hodinou ranní 24. června zjistila hlídka MP Vítkov      
v ulici Wolkerově v blízkosti areálu základní školy Opavská muže, 
povalujícího se na zemi. V muži, který byl zjevně pod vlivem 
alkoholu nebo jiné návykové látky, byl zjištěn 46letý občan z Melče. 

Jelikož dotyčný nebyl schopen samostatně kontrolované chůze, 
byl naložen do služebního vozidla, kde byla provedena orientační 
zkouška na množství alkoholu v dechu. Muži bylo naměřeno 1,646 
promile, a proto bylo rozhodnuto o jeho umístění na PZS Opava. 
Protože muž začal jevit známky agresivity, a nejprve verbálně             
a později i fyzicky napadal strážníka ve službě, byla mu přiložena 
pouta. Po lékařském vyšetření byl převezen k vystřízlivění na PZS 
v Opavě. Muži hrozí za přestupek vzbuzení veřejného pohoršení 
pokuta do 1.000,- Kč. Rovněž bude muset uhradit náklady spojené 
s převozem na PZS. 

Dne 30. června ve večerních hodinách uskutečnili strážníci několik 
preventivních kontrol zaměřených na podávání alkoholických 
nápojů nezletilým osobám v souvislosti s ukončením školního roku. 
Kolem půl desáté večer zjistili strážníci v jedné z kontrolovaných 
provozoven v Opavské ulici tři mladistvé osoby ve věku 17 let. 
Všichni mladiství, kterým strážníci naměřili hodnotu alkoholu            
v dechu v rozmezí od 0,065-0,310 promile, byli předáni rodičům. 
V osobě odpovědné za podání alkoholu osobám mladším 18ti let 
byl zjištěn již 18letý muž z Vítkova, který svým kamarádům alkohol 
zakoupil a následně i podal. Za přestupek na úseku ochrany před 
alkoholismem a jinými toxikomaniemi mu ve správním řízení hrozí 
pokuta až do výše 3.000,- Kč. 

Roman Mišáček

vedoucí strážník MP Vítkov

22. června schválilo zastupitelstvo MSK zahájení kroků vedoucích    
k pronájmu NsP v Novém Jičíně fi rmě AGEL, a.s. Na 29. června 
jsme proto svolali k tomuto tématu do reprezentačního sálu 
městského úřadu jednání. Za Moravskoslezský kraj se této akce 
zúčastnila vedoucí odboru zdravotnictví Ing. Petra Tomanová, Ph.D. 
Za NsP v Novém Jičíně se dostavil ředitel nemocnice jmenovaný 
k 1. 7. Ing. Jaroslav Pánik a MUDr. Miroslav Kobsa, náměstek 
ředitele. Za fi rmu Agel, a.s. přijel místopředseda představenstva 
a obchodní ředitel Ing. Roman Gavanda, ředitel Šumperské 
nemocnice a.s. MUDr. Radan Volnohradský, který je zodpovědný 
za zdravotní péči v Agel a.s. a doc. MUDr. Soumarová, vedoucí 
onkologického centra v Novém Jičíně. Přišli také starostové 
nebo jejich zástupci z okolních obcí - Budišova nad Budišovkou, 
Březové, Čermné, Větřkovic, Radkova, Melče, Moravice, Mikolajic, 
Svatoňovic a Kružberka. Přítomni byli  zastupitelé našeho 
města, v hojném počtu zaměstnanci vítkovské nemocnice a jen 
velmi málo našich občanů. V úvodu informovala Ing. Tomanová                                                            
o ekonomické situaci ve zdravotnických zařízeních zřízených 
MSK a důvodech pronájmu nemocnice v Novém Jičíně fi rmě 
Agel, a.s. Kraj v této době připravuje materiál i smluvní podmínky 
pronájmu a další nezbytné kroky. Pronájem by měl trvat 20 let. 
Smlouva o pronájmu by se měla schvalovat v zastupitelstvu MSK  
21. 9. 2011. Na jednání byl představen nový ředitel  nemocnice 
v Novém Jičíně Ing. Pánik, který vystřídal ve vedení nemocnice 
stávajícího ředitele MUDr. Nykla (odstoupil na vlastní žádost). Ing. 
Pánik konstatoval, že situace v nemocnici v Novém Jičíně se musí 
urychleně řešit. Dluhy dosáhly téměř 300 mil. Kč a letošní ztráta 
se odhaduje na 50 až 80 mil. Kč. Pronájem nemocnice se jeví                                                    
v současné situaci jako dobré řešení. Musí přijít úsporná opatření, 
ale vítkovská nemocnice má potenciál na rozšíření. Ing. Gavanda 
sdělil, že Agel, a.s. má dlouhodobý zájem o NsP v Novém Jičíně 
včetně nemocnice vítkovské. Obě by měly sloužit jako komunitní 

nemocnice. Při převzetí je společnost schopna smluvně se zavázat 
k udržení stávajícího rozsahu zdravotní péče, počtu zaměstnanců, 
výše platů i sociálních jistot. Na převzetí bude dohlížet odborová 
organizace. Nemocnice mají velký investiční defi cit, Nový Jičín 
asi 220 mil. Kč (zejména JIP). Ve Vítkově bude proveden audit               
a potom by mělo dojít k rozvoji následné zdravotní péče. Agel, a.s. 
má zájem komunikovat se samosprávou obcí i zaměstnanci. MUDr. 
Kobsa ujistil, že ze sloučení nemá obavu. Dosavadní zkušenosti      
z pětileté spolupráce při provozování KOC (Komplexní onkologické 
centrum), patřící ke společnosti Agel, a.s., jsou dobré. Stávající 
novojičínská nemocnice neměla dostatek fi nančních prostředků 
na podporu vítkovské nemocnice. Doc. Soumarová konstatovala 
vynikající výsledky KOC, kde pracuje vysoce kvalifi kovaný personál 
a kde používají moderní technické vybavení, které zajišťuje rozvoj 
navazujících oborů. MUDr. Volnohradský předpokládá, že se ve 
Vítkově zvýší podíl rehabilitační péče a zlepší se komfort pro 
pacienty. V privátním sektoru se vytvoří malé diagnostické centrum 
včetně rentgenu. Naše laboratoř má podle něj dobré vybavení a 
měla by se více využívat. Lékaři a zdravotnický personál jsou na 
dobré odborné úrovni. V případě potřeby rozšíření ambulantní 
péče je Agel, a.s. schopen zabezpečit i prodloužení provozní doby 
ambulancí.            
V závěrečné diskuzi zastupitelé města i zaměstnanci nemocnice 
položili přítomným hostům dotazy, které byly v celku uspokojivě 
zodpovězeny. Zástupce fi rmy Agel, a.s. rozdal všem přítomným 
informační materiály o jejich fi rmě. Pro případné zájemce jsou 
u mě k dispozici. Situaci okolo nemocnice bedlivě sledujeme                       
a budeme vás o případných změnách informovat.
 

            Zdeněk Hegar             

místostarosta

Informace k nemocnici ve Vítkově
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Rekonstrukce objektu na ul. Vodní 343 za účelem využití 
pro volnočasové a pohybové aktivity

Objekt ve Vodní ul. 343 (nad budovou základní 
umělecké školy) prošel během zimy a jarních 
měsíců kompletní rekonstrukcí. Z nefunkční 
budovy se tak stal moderní objekt s menším 
tanečním sálem pro výuku tance a místností určené                                        
k výuce hry na bicí nástroje spolu s odpovídajícím 
zázemím. Celkové náklady rekonstrukce objektu 
včetně vybavení se dostaly na částku 6 288 344,- 
Kč. Zhruba 90% nákladů je hrazeno z prostředků 
fondů EU – ROP Moravskoslezsko, zbylá část je 
fi nancována městem. 
Ke slavnostnímu otevření dojde na začátku nového 
školního roku na přelomu srpna a září. Poté již 
budou prostory plně k dispozici jak žákům základní 
umělecké školy, tak dětem vítkovských základních 
škol a dalším návštěvníkům a zájemcům z řad 
veřejnosti. 

Ing. Karel Špok
referent regionálního rozvoje

V posledních měsících došlo na území města ke dvěma podstatným 
změnám v dopravním značení. 
První změnou byla úprava dopravního značení na Skřivánčím poli, 
kde byl stávající stav nevyhovující. Na vedlejších komunikacích 
byla osazena dopravní značka P4 (dej přednost v jízdě), avšak 
hlavní komunikace nebyly nijak označeny. Občané měli rovněž 
připomínky k rychlé jízdě projíždějících vozidel. Ač se řešení 
nabízelo několik, jako nejvhodnější bylo nakonec zvoleno označení 
Skřivánčího pole jako „Zóna s předností zprava“. Jedná se o trochu 
neobvyklé řešení, je však v souladu se zákonem č. 361/2000 Sb. 
Tento způsob upravuje nejen samotnou přednost, protože řidič 
vozidla je donucen v hranici křižovatky téměř zastavit a snížit tak 
svou rychlost při průjezdu touto lokalitou. 
K další podstatné úpravě dopravního značení došlo v Selské ulici, 
a to k jejímu zprůjezdnění v obou směrech v úseku od křižovatky     
s ulici Fučíkovu po křižovatku s ulici Novou. Změna byla nutná 
proto, že po zjednosměrnění ulice Selské došlo k zvýšenému 
průjezdu vozidel přes autobusové nádraží, kde se zdržují převážně 
děti čekající na autobus a případně kdy by mohlo dojít k ohrožení. 

Bylo by jednoduché zmíněný úsek zprůjezdnit v obou směrech, 
čímž by však ubylo nejméně 12 parkovacích míst před domy na 
této ulici. Tento problém byl následně konzultován s dopravním 
inženýrem a nabídlo se specifi cké řešení - tzv. místní úprava, která 
připouští jízdu v obou směrech a souběžně parkování vozidel                                    
i tam, kde nezůstávají dva volné jízdní pruhy (každý o šířce 
3 metry). Byla tedy zvolena varianta, kdy lze tedy jezdit v obou 
směrech a současně zachovat parkovací místa. 
V souvislosti s touto změnou bych si dovolil připomenout, že 
stále platí § 25 odstavec 1, písmeno a) z.č. 361/2000 Sb. - „Řidič 
smí zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy co nejblíže k okraji 
pozemní komunikace …“ , tedy vozidla na zmíněném úseku musí 
parkovat vpravo ve směru jízdy. První vozidlo zde parkující přitom 
nesmí zastavit a stát ve vzdálenosti kratší než 5 m před hranicí 
křižovatky (§ 27 odstavec 1, písmeno d) již citovaného zákona).
                                                                                                                   

Mgr. Oldřich Huška
předseda dopravní komise   

ZMĚNY DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ

POMOZTE UCHOVÁVAT MÍSTNÍ DĚJINY
 

Zajímá vás, co se děje v našem městě a jeho místních částech? Chtěli byste přispět k tomu, aby tato svědectví zůstala 
zachována i pro příští generace?
Pak hledáme právě vás a nabízíme vám možnost dobrovolnické práce dopisovatele městské kroniky. 
Mezi jednu z nejdůležitějších činností kronikáře a jeho týmu patří sběr a zpracování materiálů ze současného života ve městě              
a jeho místních částí. Každý z členů  týmu pracuje podle svých časových možností a zájmů (kultura, sport, spolková činnost apod.).  
Budeme rádi, když pracovní skupinu dopisovatelů rozšíříte a budete se spolupodílet na tvorbě městské kroniky a uchovávání 
informací o událostech na Vítkovsku.

Více informací získáte na oddělení kultury MěÚ Vítkov, kontaktní osoba Daniela Olbertová, tel. 556 312 253, 737 238 728; 
e-mail: olbertova@vitkov.info.
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Vážení občané,
zastupitelstvo města na svém posledním zasedání v červnu 
t.r. schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011, o místním 
poplatku za užívání veřejného prostranství (dále jen OZV). Tato je 
k dispozici na internetových stránkách města. 
Zásadní změnou této OZV oproti stávající vyhlášce č. 7/2010 je 
nová defi nice samotného veřejného prostranství (dále jen VP)         
a jeho užití, zrušení možnosti vyhrazení trvalého parkovacího 
místa a jeho zpoplatnění místním poplatkem. 
Obsahem přílohy OZV je vlastní defi nice VP a způsob jeho užití. 
Tato defi nice má část obecnou a část s konkrétní specifi kací. 
Specifi kace slouží k vymezení užívání konkrétního VP, které bude 
zpoplatněno v souladu s OZV. Tzn., že
1. specifi kace VP (p.č. 32), tj. horní část parkoviště naproti základní 

umělecké škole, která bude užita za účelem poskytování prodeje, 
bude zpoplatněna pětinásobnou sazbou oproti jinému místu VP 
užitému stejným způsobem.
2. specifi kace zahrnuje VP - sídliště, která při užití slouží ke 
stavební činnosti, budou zvýhodňována 50% slevou místního 
poplatku pro podporu regenerace sídlišť.
3. specifi kace vymezuje VP - veřejná zeleň, která bude dle vyhlášky 
zpoplatňována. Ostatní veřejná zeleň zpoplatňována nebude. 
Specifi kace VP je zaznamenána i grafi cky na grafi ckém serveru 
internetových stránek města, kde si ji občan může zobrazit.
Vyhrazení trvalého parkovacího místa bude řešeno individuálně 
nájemní smlouvou schválenou Radou města Vítkova.

Ing. René Kyšák
vedoucí fi nančního odboru

ZÁMĚRU
na pronájem nebytových prostor – místnosti velikosti 35 m2             
v kině v Komenského ulici 139, Vítkov do 30. 08. 2011.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis využití nebytového prostoru 
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem   
Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky 
či návrhy nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných 
aktivitách

Písemné návrhy předložte do 29. 08. 2011 do 11 hodin 
na Městském úřadu Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, 
kde je také možno dohodnout prohlídku NP. (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených 
písemných návrhů.
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné.
Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.

ZÁMĚRU
na pronájem nebytových prostor v 1. poschodí Kulturního 
domu ve Vítkově. Jedná se o bývalou diskotéku o velikosti 
169 m2 do 30. 08. 2011.

V písemných návrzích očekáváme:
1. Popis hlavního využití nebytového prostoru - zajištění 
občerstvení
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem 
Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky 
či návrhy nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných 
aktivitách

Písemné návrhy předložte do 08. 08. 2011 do 11 hodin 
na Městském úřadu Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, 
kde je také možno dohodnout prohlídku NP. (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených 
písemných návrhů.
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné.
Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.

Informace k nové obecně závazné vyhlášce

Rada města Vítkova prodlužuje vyhlášení

PRODEJ SVAŘOVACÍ 
TECHNIKY, 
PŘÍSLUŠENSTVÍ A SERVIS
- invertory, svařovací dráty, elektrody
- samostmívací kukly
- speciální ochranné pomůcky pro svářeče
- zajišťujeme dovoz materiálů
- nářadí Profi  i Hobby

NYNÍ V AKCI:
- Invertor za 3 999,-
- Svařovací dráty od 32,- / za kg

Najdete nás:  
ul. Oderská 170, Vítkov (naproti KB)  

Otevřeno:  pondělí a čtvrtek
Tel.:   777 830 210

LETNÍ AKCE
„S“ CLUB VÍTKOV OD 1. 7. 2011 – 31. 8. 2011

Permanentka v hodnotě 1200,- za 1000,- 
+ dárek (Oxyfresh - osvěžení a okysličení pokožky)

Permanentky můžete využít na jakékoliv naše cvičení

spinning – viz rozpis (hubnutí, zlepšení formy)
fi t vibe – vibrační plošina (formování postavy)
vacu walk – chůze v podtlaku (hubnutí)
concept2 – veslovací trenažér (celkové zpevnění těla)

Platnost permanentky je omezena do 31. 12. 2011

Kde nás najdete: 
Oderská 170, Vítkov (otevírací doba – dle objednávek)
E-mail:   spinning.vitkov@seznam.cz 
Web:   www.sclubvitkov.cz
Telefon:   733 180 417
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SPCCH ve Vítkově pracuje pod vedením paní Libuše Kamasové. 
Výbor se schází desetkrát ročně a připravuje pro svých 300 členů 
různé akce. Scházíme se na bowlingu, pořádáme turistické akce, 
v srpnu se každoročně setkáváme na minigolfu a v prosinci zase 
na mikulášské besídce. Pozvánky na akce roznášejí naši důvěrníci 
a informace o akcích jsou zveřejňovány na vývěsce na budově 
pojišťovny ve Vítkově.
V zimě jsme pořádali vycházku na Podhradí k malé hrázce, kde 
se shromáždilo obrovské hejno labutí. Byl to nevšední pohled 
na pukající ledy a bílé krásky mezi krami. Další turistický výšlap 
se uskutečnil až v květnu. Trasa vedla tentokrát krásnou přírodou 
kolem řeky Moravice až do Žimrovic.
Členky výboru se 17. června účastnily v Opavě setkání funkcionářů 
okresu. Další setkání v roce 2012 bude pořádat náše organizace. 
Kulturní komise připravila na první pololetí pro naše členy dva 
zájezdy. První nás v květnu zavedl do pivovaru Litovel, kde jsme 
se seznámili s celým postupem výroby piva a nakonec jsme 
ochutnali různé druhy vyráběného moku. Potom jsme pokračovali 
prohlídkou hradu Bouzov. V Lošticích jsme se v příjemné restauraci 
na náměstí naobědvali, v prodejně výrobny tvarůžků jsme nakoupili 
různé speciality, které v našich obchodech nevidíme, a vydali se 
na hrad Úsov.
Další výlet se uskutečnil v červnu. Vyrazili jsme směrem na Jiříkov 
u Rýmařova, kde jsme navštívili Pradědovu galerii u Halouzků. 
Na dvoře nás přivítaly sochy draků a před galerií socha Praděda 
měřící 10,4 m a vážící 15 tun, která  je zapsána v české knize 

rekordů. V galerii jsme si prohlédli výstavu betlémů a různých 
dřevořezeb. Protože se jedná o zajímavý unikát, doporučujeme 
návštěvu tohoto výjimečného ateliéru, který je denně otevřen 
od 9.00 do 18.00 hodin. Poblíž je rovněž arboretum Paseka, 
kde shlédnete řadu zajímavých rostlin vysazených v bývalém 
lomu a můžete si také nakoupit různé sazenice. Náš zájezd dále 
pokračoval na hrad Sovinec ze 14. století, který v roce 1945 vyhořel, 
ovšem nyní je postupně rekonstruován. Pak jsme pokračovali 
do Karlovy Studánky. Nejprve jsme chtěli vystoupat na Praděd, 
ale hustý déšť nám v tom zabránil, proto jsme si jen prohlédli 
lázně Karlova Studánka a plni dojmů jsme se vraceli domů. Chtěli 
bychom poděkovat našemu předsedovi kulturní komise panu 
Janu Nahodilovi, který spolu s členkami komise všechny zájezdy 
perfektně připravuje.
Ve spolupráci s okresním výborem SPCCH  naši členové mohou 
využít nabídky na týdenní rekondice diabetiků, či rekondice kardio. 
Dále se dvakrát ročně pořádají týdenní pobyty v termálních 
koupelích v Podhájské. Při této příležitosti rádi sdělujeme, že          
z našeho výboru byla vybrána a proškolena jako cvičitelka pro 
rekondiční pobyty paní Daniela Zdráhalová.
Naši členové jsou také zváni na různé akce pořádané ostatními 
výbory SPCCH v okrese Opava, kterých se rádi účastní.

Alena Zemanová 
jednatelka výboru SPCCH

Zprávy z 
oddílu kopané
Přípravu na novou sezonu 
2011/12 zahájila 15. 7. 2011 
společně družstva A a B mužů 
pod vedením trenérů L. Knappa, 
P. Gintara a J. Jakubce. Přípravy 
se zúčastní cca 40 fotbalistů.
V přípravných zápasech absol-
vují turnaj v Moravici (30. 7.) 
a nastoupí mimo jiné proti 
družstvům Oder (9. 8.) a Fulneku 
(6. 8.).
Na další sezonu v krajském 
přeboru dorostu se rovněž při-
pravuje mladší a starší dorost 
opětovně pod vedením trenérů T. 
Kaluži a J. Orlíka.
Naši nejmladší žáci zahájí 
přípravu až koncem prázdnin.

Mistrovské zápasy zahájí naše 
A mužstvo v sobotu 13. 8. 2011 
v 17:00 hod. proti nováčkovi 
soutěže TJ Dubina Větřkovice. 
Bude se jednat o první  sousedské  
derby v okresním přeboru, který 
Větřkovice poprvé v historii 
vybojovaly. V předzápase tohoto 
utkání (ve 14:45 hod.) zahájí 
svou soutěž jako nováček OS       
3. třídy také naše B mužstvo proti 
SK Nové Sedlice.
Dorost zahájí své soutěže               
o týden později, tj. v neděli 21. 8. 
2011 proti MFK Havířov B.

Fotbal - rozlosování - podzim 2011 - dorost a muži A, B 
      
Datum  Den Čas Soupeř    Tým  Místo
2011-08-13 So 17:00 TJ Dubina Větřkovice  A  doma
2011-08-13 So 14:45 SK Nové Sedlice   B  doma
2011-08-20 So 17:00 TJ Slavia M. Hoštice  A  doma
2011-08-21 NE 15:00 TJ Slezská Hořina Brumovice B  doma
2011-08-21 Ne 10:15 MFK Havířov B   SD  doma
   12:15     MD 
2011-08-27 So 17:00 TJ Papírny Žimrovice  A  venku
2011-08-28 NE 17:00 FC Kyjovice   B  venku
2011-08-27 So 10:15 Fotbal Poruba   SD  venku
   12:30     MD 

Svaz postižených civilizačními chorobami je aktivní

ZPRÁVY Z DOMOVA VÍTKOV 
23. června jsme s našimi uživateli navštívili ostravskou zoologickou zahradu. Ti, kteří se na výlet přihlásili, 
se na něj již dlouho dopředu těšili. Počasí nám přálo. Cesta autobusem příjemně ubíhala a na parkoviště 
před ostravskou ZOO jsme dorazili asi po hodině jízdy. Tam na nás čekali rodinní příslušníci některých 
uživatelů včetně našeho pana ředitele. Po příjezdu jsme vyřešili organizační záležitosti a pak už nic 
nebránilo samotné výpravě za zvířaty. V ZOO se uživatelům velice líbilo, především je zaujal nový 

zvířecí přírůstek - slůně. Zoologickou 
zahradu naše výprava prošla celou, 
spatřili jsme tygry, lamy, opice, 
zebry a spousty dalších zajímavých 
zvířat. Během trasy jsme měli i pár 
odpočinkových přestávek, které jsme 
využili k osvěžení a občerstvení.                                                      
K obědu byly skvělé řízky s chlebem 
z naší domovské kuchyně a k tomu 
vychlazené pivečko. Konec náročné, 
ale zajímavé trasy jsme završili 
jízdou vláčkem, který pravidelně 
zahradou projíždí. Všichni se již 
těšíme na nějaký další zajímavý 
výlet.

L. Grosmannová
terapeutka
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OTEVÍRACÍ DOBA:  10.00 hod. - 19.00 hod. 

CENÍK:
CELODENNÍ VSTUPNÉ:  
 dospělí    30,- Kč
 děti do 15 let   20,- Kč
 důchodci, studenti  20,- Kč
 děti do 6 let    zdarma
 ZTP,  ZTP/P   20,- Kč
 průvodce ZTP/P    zdarma 
 

Od 17.00 hod. do 19.00 hod.  10,- Kč
PŮJČENÍ LEHÁTKA   10,- Kč/den

Provozovatel: 
Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace
Dělnická 705, 749 01 Vítkov, tel. 556 300 695

SEZONA NA KOUPALIŠTI

NA PRÁZDNINY S FOŤÁKEM
Už jste zkusili makrofotografi i? Pokud ano, pak 
můžete hned vyrazit pořizovat snímky do naší 
prázdninové soutěže.

Pokud ne, doporučuji vyhledat doma a v knihovnách veškerou 
naučnou literaturu, popř. podívat se na stránky http://www.
fotografovani.cz/art/fotech_df/makrofotografi e-1.html a pak už 
jen začít fotit.

… a pokud jsme vás tímto tématem nenadchli, 
nevadí, čtěte dál, kde najdete také druhé téma naší 
prázdninové soutěže.

Témata: 
1. Makrofotografi e
2. Voda – od kapky k oceánům

Soutěž je určena všem amatérským fotografům. 
Věk: bez omezení  
Formát odevzdaných fotografi í: A4 – A3
Fotografi e mohou být barevné i černobílé.
Maximální počet fotografi í, které může fotograf do soutěže 
odevzdat: z každého tématu 2 kusy
Termín pro odevzdání fotografi í: do 30. září 2011 na adresu: 
Město Vítkov, oddělení kultury, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 
Vítkov. Osobně můžete předat fotografi e v zalepené obálce také 
v informačním centru.
Každá fotografi e bude na zadní straně označena: jménem, 
příjmením a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) a věkem autora.
Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografi e budou 
zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jméno, 
příjmení a místo bydliště autora. Fotografi e budou vráceny všem 
účastníkům soutěže poštou do konce února 2012.

Vernisáž a vyhlášení výsledků: 5. ledna 2012 ve velké výstavní 
síni KD ve Vítkově. Přejeme vám hodně tvůrčích nápadů. 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY NA NÁMĚSTÍ JANA ZAJÍCE

ZÁJEZD  DO BRNA
V rámci grantového projektu “Víme, jak na to, aneb škola je 
kamarád”, který je fi nancován z Operačního programu Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost, jsme ve dnech 26. 5. - 28. 5. uspořádali 
zájezd do Brna. Zúčastnilo se jej 37 dětí a 3 rodiče, dozorovali         
4 pedagogičtí pracovníci naší školy. 
Po příjezdu do moravské metropole jsme se na pozvání zúčastnili 
tanečního a hudebního festivalu „AMARI KEREKA“. Tuto akci 
pořádala ZŠ a MŠ Brno, nám. 28. října v místním domě kultury. 
Účastníci festivalu přijeli i z mnohem vzdálenějších míst, např.             
z Prahy. Tanečníci v pestrých krojích zaujali přítomné nejen 
choreografi í, ale především nadšením, s jakým si svá vystoupení 
sami užívali. Atmosféra, poněkud živelná, odpovídala naturelu 
přítomných. Děti byly spokojené a to je důležité. Věříme, že se 
dobré vztahy s našimi novými kolegy budou i v budoucnu zdárně 
rozvíjet.                                                     

Ubytovaní jsme byli přímo ve městě v hotelu Brno s překrásným 
výhledem na Petrov a Špilberk. Protože většina z nás již byla 
trochu unavená, s povděkem jsme přivítali teplou sprchu a večeři.
Druhý den nás čekalo Muzeum romské kultury. Děti se dozvěděly 
o Romech mnoho zajímavého. Do hravého poznávání historie          
i současnosti se zapojili všichni, včetně rodičů. Někteří si osvěžili 
znalosti z loňského roku a pro některé bylo všechno nové. Ti 

„zkušenější“ již s lektorkou živě diskutovali a mladá průvodkyně 
nestačila odpovídat.                   
Posilněni obědem jsme se vydali do Technického muzea. Aktivní 
brněnští silničáři však bohužel opravovali příjezdovou komunikaci, 
a tak jsme dlouho bloudili kolem muzea. Nakonec jsme neměli na 
prohlídku tolik času, kolik bychom si přáli. Přesto si každý našel co 
bylo jeho srdci blízké. Někteří se zhlédli v historických autech, jiní 
se zase „vyřádili“ v herně, kde si mohli vyzkoušet různé technické 
vymoženosti. Pro zbytek dětí byla zajímavá hudební expozice, 
kde bylo možné si vše osahat, na všechno zkusit zahrát. Největší 
radost měli malí muzikanti z cinkacích a klepacích hudebních 
nástrojů,  a protože v muzeu v tuto dobu kromě nás už nikdo nebyl, 
přežili pracovníci muzea naši přítomnost s ledovým klidem. Díky 
za to.

Po večeři ti nejvytrvalejší z nás čekali na noční ohňostroj, který byl 
v rámci „Noci kostelů“ k vidění nad chrámem Petrov. Už se sice 
trochu kazilo počasí, ale bylo krásně vidět a byl to úžasný zážitek.                                                                                                                            
Třetí den ráno nám počasí už opravdu nepřálo. V plánu byl 
Dinopark ve Vyškově, ze kterého byly děti loni nadšené. V dešti, 
ale statečně, jsme nasedli do vláčku, objeli část Vyškova a obešli 
celý Dinopark. Mile nás překvapilo, že 3D kino promítá každý rok 
jiný fi lm, takže zážitky přes nepříznivé počasí nezapomenutelné. 
Jen jsme se rozhodli vynechat návštěvu malé ZOO a jeli rovnou 
na oběd. Hotel Atrium se nám osvědčil již minule a letos také 
nezklamal. Perfektní obsluha i skvělé jídlo a dokonalé služby (vše 
připravené, přestože jsme dorazili o hodinu dřív).
Zpáteční cestu autobusem většina malých cestovatelů zdárně 
prospala. Ale všichni se těšili domů na suché oblečení a taky na to, 
jak budeme vyprávět, co všechno jsme zažili…

      AUTODOPRAVA 
- AUTO S RUKOU 
A KONTEJNERY

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)
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Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
Po stopách minulosti…
se díky fi nanční dotaci Města Vítkova předposlední červnový 
čtvrtek vydalo 43 žáků vyššího stupně. Jejich kroky vedly až 
do sousedního Polska, kde prvním zastavením byla původně 
jezdecká kasárna, později koncentrační tábor Osvětim I. Zde se 
jim dostalo pečlivého výkladu z úst erudované průvodkyně, která je 
doprovodila také do mnohem rozsáhlejšího areálu vyhlazovacího 
tábora Osvětim II – Birkenau, kde vyhasly tisíce životů Židů                    
z Protektorátu Čechy a Morava. Příjemným rozptýlením po setkání 
s drsnou osvětimskou realitou byla návštěva města polských králů – 
Krakova, kde se všichni zúčastnění obdivovali krásám Wawelského 
návrší, stejně jako pamětihodnostem v centru města. O tom, že 
historická exkurze byla pro žáky nemalým přínosem, svědčí jejich 
refl exe, jež jsou součástí sborníku, který vznikl bezprostředně po 
realizaci návštěvy Polska. Za všechny uvádíme jeden: „Viděl jsem, 
co dokáže jeden člověk se špatnými úmysly.“ (D. Milata, VII.A)

-VO-

Příměstský letní tábor školní družiny
Ve druhém červencovém týdnu se uskutečnil příměstský tábor 
školní družiny. Pro děti byl připraven pestrý program počínaje 
soutěživými sportovními hrami, přes příjemné dovádění u bazénů 
městského koupaliště a konče bludičkovou diskotékou ve školní 
družině. Nebyla však nouze ani o celodenní výlety, a tak děti 
navštívily nově vybudované dopravní hřiště a historické památky    
v Odrách. Nevynechaly ani prohlídku romantického zámku v Hradci 
nad Moravicí s obědem v nedalekém hotelu Belaria. Milovníci 
adrenalinu si přišli na své návštěvou lanového centra, zatímco 
obdivovatelé přírody se mohli kochat její nádherou při návštěvě 

Davidova mlýna a jeho okolí. Kromě spousty dojmů a zážitků si 
děti domů odnesly taky památeční trička, jež si samy vyrobily 
batikovou technikou. 

-LZ-

DALŠÍ ÚSPĚCH VE VÝTVARNÉ SOUTĚŽI
Vytvořte komiksový příběh s chemickou tematikou! Tak zněl jen 
zdánlivě jednoduchý úkol celorepublikové výtvarné soutěže              
k Roku chemie, jejímž vyhlašovatelem bylo Ministerstvo životního 
prostředí. Um výtvarný, literární a taky jisté znalosti ekologické 
a chemické v dokonalé harmonii využil náš žák Jakub Dybowicz 
z VI.A a ve své věkové kategorii se svým obdivuhodným dílkem 
Ropa přítel i nepřítel obsadil příčky nejvyšší. Cenu si Jakub převzal 
v prostorách Slezskoostravského hradu. Jakubovi děkujeme za 
reprezentaci a paní učitelce Haně Špokové za cenné rady při 
vzniku této práce.

-VO-

www.sos.na-hubnuti.cz

 

 

KONZULTACE ZDARMA.

Trvalé výsledky!!!

Nezávazné informace na tel. 602 422 
638 nebo navštivte naše www stránky. 
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NOVINKA LETOŠNÍHO LÉTA 
- Letní kino také ve Vítkově

Vážení občané, na měsíc srpen jsme připravili v rámci nabídky kulturních pořadů 
novinku – Letní kino.
Místo: parčík za kulturním domem
Vstupné: 21 Kč
Předprodej vstupenek: IC Vítkov nebo na místě půl hodiny před začátkem představení
Sezení: lavice 
Obracíme se na vás, kteří bydlíte v blízkosti parčíku za kulturním domem, kde bude 
akce probíhat, s prosbou o shovívavost a trpělivost během promítání.
Budeme se snažit najít takovou hladinu zvuku, která návštěvníkům letního kina umožní 
sledovat kvalitní fi lmovou produkci a občanům přilehlých nemovitostí pokud možno co 
nejméně rušený odpočinek.

OD ČERVENCE PLATÍ NOVÝ NÁVŠTĚVNÍ 
ŘÁD VÍTKOVSKÉHO KINA
Jeho úplné znění najdete na webových stránkách města (www.vitkov.info). Z tohoto nově 
vydaného předpisu bychom chtěli upozornit především na dodržování věkové hranice 
pro návštěvu jednotlivých fi lmových představení. Přístupnost je uváděna vždy u pokladny 
kina, ve vývěskách i fi lmové nabídce kina na webových stránkách města.
Z návštěvního řádu citujeme: „Každý návštěvník kina je povinen u fi lmových projekcí 
přístupných od 15 nebo 18 let prokázat na základě výzvy pořadatelské služby svůj věk. 
Nesplnění výzvy opravňuje pořadatele odmítnout prodej vstupenky a vstup na projekci.“
Věříme, že nabídka „přístupných“ fi lmů je natolik pestrá, že i děti školního věku budou 
mít z čeho vybírat. 

LIDÉ VÍTKOVSKA
Výstava se doma téměř neohřeje. Celý rok putuje po nejrůznějších městech České 
republiky a letošní rok zakončí v polských Tarnowskiech Górach. Pokud chcete sledovat 
její pouť, podívejte se na webovou stránku http://www.vitkov.info/Kultura/vystavy.html.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VE VÍTKOVĚ 
upozorňuje spoluobčany na změnu půjčovní 
doby v období letních prázdnin.

Půjčovní dny budou pondělí a čtvrtek       10:00 – 12:00       13:00 – 17:00 hod.

Zájemci o obalování učebnic mohou tuto službu využívat po dobu celých letních 
prázdnin.
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Překonáváme minulost
25. června proběhlo v Guntramovicích 17. prodloužení Cesty 
česko – německého porozumění, kam byla umístěna žulová deska 
se znakem naší školy. Na cestu letos přibylo 19 nových desek. 
Součástí slavnosti bylo i vysvěcení nové kapličky. Této akce se 
zúčastnila řada významných osobností z různých koutů světa – 
více na www.gvitkov.cz. 

Gymnazisté zavítali do pražírny kávy
Ani předposlední červnový den nebyl nudný, jak by se na první 
pohled mohlo zdát vzhledem ke končícímu školnímu roku. Třídy 
3. A a septima, resp. od září už 4. A s oktávou, navštívily toho 
dne pražírnu kávy ve Vítkově. Pracovníci společnosti La Bohème 
Café se nás ochotně ujali a vyčerpávajícím způsobem informovali 
o tom, jak a kde se káva pěstuje, jak je to s přípravou a mletím 
kávových zrn atp. Posléze nám předvedli nejen samotné pražení, 
ale vysvětlili i různé způsoby přípravy kávy.
Tato káva se nakupuje přímo od pěstitelů, pro které musí být 
jediným cílem pěstovat produkt vysoké kvality. V Africe, Latinské 
Americe, Indonésii a dalších místech probíhá za přísných podmínek 
pěstování, sklizeň a testování chutí kávy pod dohledem odborníků, 
kteří následně rozhodují o její jakosti a koncové ceně. 
Pro mnohé z nás byla většina informací novinkou. To mohu říci         
i o závěrečné degustaci výběrových káv. Dosud jsme byli většinou 
pouze konzumenty kávy, ovšem po tomto zážitku se i pro nás 
káva stane čímsi svátečnějším. A někteří z nás možná zauvažují                
i o studiu potravinářské technologie, neboť káva, to je i opravdová 
věda.
Vedení gymnázia děkujeme za zajímavé zpestření konce školního 
roku a slečně Zdence Hegarové z La Bohème Café patří náš dík 
za velmi příjemné a erudované vyprávění.

Ondřej Žídek, III. A

Hosté z Vrbového
Třídenní návštěva slovenských studentů v rámci spolupráce 
našich gymnázií předčila má očekávání. Byli totiž velice přátelští a 
otevření, což urychlilo navázání kontaktů. Společně jsme podnikli 
výlety do blízkého okolí, zajeli na kunínský zámek, prohlédli si 
Nový Jičín, ale hlavně jsme mohutně sportovali, večer zpívali                       
a opékali vítkovské klobásy. 
Během krátkého pobytu jsem se jim snažil co nejvíce věnovat          
a strávil jsem s nimi téměř celou dobu. Díky tomu jsem v nich našel 
nové přátele, tudíž se těším na příští březen, kdy by naše „výprava“ 
měla navštívit jejich domovinu.

Tomáš Staněk, sexta

PSMU poprvé v našem městě
25. června se uskutečnil v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
koncert Pěveckého sdružení moravských učitelů. Pro všechny, 
kteří i v tom deštivém odpoledni vážili cestu do našeho chrámu, to 
byl nevšední umělecký zážitek. Vedení gymnázia děkuje vítkovské 
farnosti a všem, kteří se spolupodíleli na této jedinečné akci. Na 
fotografi i Mgr. Helena  Matyášková  a sbormistr prof. Lubomír Mátl. 

Gymnázium Vítkov
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm          360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

  KALENDÁŘ AKCÍ
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30. srpna V PEŘINĚ
17.00 hod.  vstupné:  30,- Kč
  doporučená přístupnost: mládeži přístupný           
  žánr: hudební komedie
  Magický svět dobrých i zlých snů, který se   
  ukrývá přímo v našich peřinách, ožije 
  v muzikálové pohádce F. A. Brabce  
  Kino Panorama Vítkov

1. září   JIŘÍ MAREK 
17.00 hod. kulturní dům – výstavní síň

2. září   LIDICE 
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

3. září   VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
7.00 – 10.00 h. vestibul městského úřadu

6. září   MEDVÍDEK PÚ 
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

6. září   CZECH-MADE MAN 
20.00 hod. Kino Panorama Vítkov

14. září   PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI   
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

17. září  VÝROČÍ ŽELEZNIČNÍ TRATI A PRVNÍ   
  PÍSEMNÉ ZMÍNKY O MĚSTĚ 
  Vlakové nádraží ve Vítkově

21. září   HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI - 2 
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

27. září   KUNG FU PANDA 2 
17.00 hod. Kino Panorama Vítkov

Vítkovská výstavní síň ještě letos představí

VÍTKOV V PROMĚNÁCH ČASU
Říjen 2011
Obrazy vítkovského malíře Jiřího Kolmačky a fotografi e 
vítkovského fotografa Jana Duška. Nenechte si ujít tento 
jedinečný projekt.

VĚTRNÉ MLÝNY
Listopad – prosinec 2011
Součást krajiny ještě na počátku minulého století, dnes vzácnost 
a rarita, kterou je třeba v krajině chránit a uchovávat pro příští 
generace.

  

Představujeme ...

Jiří Marek
Amatérský fotograf, narodil se v roce 1963 a fotografi cké 
tvorbě se věnuje již od svých dvanácti let. I po nástupu digitální 
fotografi e zůstal věrný klasické analogové fotografi i, přičemž 
používá fotoaparáty na svitkový fi lm, kterými zachycuje 
převážně malebnou krajinu Jeseníků. Ve svém ateliéru se 
věnuje aranžované fotografi i ženských aktů. Výsledkem jeho 
tvorby jsou klasická černobílá, ale také ručně kolorovaná díla. 
Navíc si autor sám vyrábí a používá při své práci dřevěné 
dírkové komory, které se staly hitem nejen mezi amatérskými 
fotografy.


